
Opinion publique sur les interdictions de fumer
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• Plus de 90 % des résidents des TNO qui ont répondu à l'enquête sont d'accord avec une 
interdiction de fumer dans les bureaux et les magasins.

• Quatre-vingt-cinq pour cent des résidents sont d'accord avec une interdiction de fumer 
dans les restaurants. 

• Soixante pour cent des répondants sont d'accord avec une interdiction du fumer dans les 
bars et les clubs.

• Quatre-vingt-dix pour cent des répondants sont d'accord avec une interdiction de fumer 
dans d'autres lieux publics, comme les arénas, les salles communautaires, etc.

Source :  Sondage de surveillance de l'usage du tabac dans le Nord, Territoires du Nord-Ouest., 2004.

Population qui est d'accord avec une interdiction de fumer 
dans divers lieux publics
TNO 2004 
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